

A30 晒一周

//我开了个奶茶店，亏了三万。自己喝的奶茶比卖出去的多。

//晒发现

亚马逊最贵的一本书，回复是亮点



出处:人人网

事情是这样的。作为有Kindle却没有信用卡的穷人，本人喜欢逛亚马逊官网，蹭些版权过期的免费电子书看。每次都是点“价格从低到高”排序，在一堆0元书里慢慢挑。可这次手贱地点了“价格从高到低”，然后目睹了这本标价\$6,232的盖世奇书：《原子能——Landolt-Bornstein 科学与技术数值数据和函数关系(Kindle版)》。

精装版原价7790刀，这样刀刀见血的价格，想必是用来痛宰学校图书馆的，我能理解。然而S社的编辑们还体贴地发布了\$6232的电子版。莫非他们真的认为，那些读\$9.99廉价小说的Kindle用户们，会愿意掏几百倍的价钱，在茶余饭后阅读核反应堆原理娱乐身心么。事实却是，不仅很多人在Kin-

dle上买了这奇书，而且还留下了强大的书评。

评价:1星 有点失望
By 邪恶领主

我买了这本书用来建造我的末日武器。书中内容清楚，框架清晰，尤其是关于等离子能量与暗物质产生聚变的细节。我的武器按期完成了。只可惜由于第601页的一个小错误，我的末日装置严格说来并不成功。现在我得从头再来。

评价:5星 贵,可知识无价
By Raymond Bowen (Keller, TX)

自打开始阅读这篇惊世巨著，我经常反问自己一个问题：“这真的值得我花6000多美元么？”一言蔽之，是的。的确这个价格可能会赶跑一些人，但如果你把它掰开来算，每页只有区区10美元多一点。花10美元你都看不了一场电影。

评价:4星 免送货费
By joshuawulf

我差点没买这本书，要不是后来看到“此书超过25美元可免送货费”的话。这种优惠我从不错过。

评价:5星 读了此书，一天内我徒手建了14座核电站
By J. Hayes

我一拿到邮包，就感到手

中仿佛炽热金属般闪耀的力量，看到它振奋、坚定、激情四射的蓝色封皮，我就知道6000多块钱花值了！读了这本书之后，我一边打着Wow，一边就用封底附赠的钚燃料芯以及我家微波炉、搅拌机、小学五年级吹的黑管、草坪机里的零件，建了我的第一座核电站。

评价:4星 前面还行，但后面缺乏重点

By Brian Kittrell

我买这本书，最初是为了我的住宅安保系统做一个激光束阵列。我需要设置一些激光阵列用来把闯进我院子里的僵尸切成两半。结果发现，运行这个激光阵列需要76.6亿瓦能量，每个月交几十亿的电费。现在我只花了六千多刀的书钱，简直就是偷钱！（比起一个月几十亿的电费）

评价:4星 这么超值的书我没法不买

By Rubik321

其实搞个核反应堆什么的，我完全不懂。但这并非我买书的理由。

道理很简单，买这书的Kindle电子版，你就可以比原价省下足足\$1558.00。

\$1,558.00! 说真的，你哪辈子才能再遇上省下这么多钱的机会？

这么超值的书我没法不买。

//一周吐槽

25岁单身姐妹们，你们的私人存款多少

发帖人:aishibao

出处:天涯

有我这么悲剧的吗?工作几年了存款才7000，嫁妆都没着落，呜呜。

跟帖

密斯桃乐丝:工作4年，二线省会。所有存款含公积金一起才算过，31万多一点点。纯工作所挣，辛苦钱。小时候就知道没钱的苦，从小到毕业过后第一年买超过100块钱以上的东西就心疼，现在能攒下钱觉得很幸福。

彼岸繁花yj:25岁，工作两年，存款负数，经常青黄不接！

爪爪baby:工作3年半，本来存款2万，炒白银之后，现在负债

6000左右。

小璐无尘:我开了个奶茶店，亏了三万。我不爱穿，费尽心机淘原单，但是吃上面花太多钱了，自己喝的奶茶比卖出去的多。

睿勒个四儿:工作2年，最开始的半年基本没什么工资收入吧，反正很少，开始每个月就1000元出头，现在自己卡里有1万3，存得很艰难，因为房租很贵，租房1200元每个月，半年给一次，一次给7200元出去。好在下个月搬家，住自己的房子了，可以好好存钱了。

木氏集团:25岁，欠银行1万。

暝明:工作两年，信用卡欠账一万三，无房无车，只有两条狗，谁能有我惨。

女人一生完孩子，微博就没法再看

发帖人:映月公园

出处:天涯

女人生孩子之前微博内容很正常，生完孩子，所发的微博全是孩子照片，长得丑长得路人，也非要让大家夸是帅哥美女啊。她家孩子一天24小时，事无巨细，依次汇报啊！生个孩子而已，至于失去自我吗？有同感的同学请举手，以后遇到这种微博只好屏蔽。天天一门心思扑在孩子身上，你们还有心思上班吗？

跟帖

titicoco2012:同意，而且一旦有了孩子了80%妈妈的头像都会变成一个丑小孩。

洋洋1023:我也爱晒宝宝的照片，我不觉得这有什么不好，这就是母爱的一种体现。

忆遥风:大三时知道我的小学同学生小孩了，很震惊。后来朋友给我看她的QQ签名上写：今天又胖奶了，怎么办？

aelzz:人家的微博，你管得着吗？又不是她求你关注的。

羽加糖:我有个大客户，每天都是那种类似遗言的心情签名，再加一张自拍照。四十几岁的大妈了，成天嘟嘴，眨眼，翻白眼，要不就是她儿子的各种照片，问题是下面还有一堆人夸赞献媚，总觉得她在告别世界一样玩文艺……

南京都市圈全国体育舞蹈公开赛落幕

观舞受刺激，妈妈想领孩子入门



双胞胎兄弟祝邵道国和邵祝道玺进入业余少儿组决赛



父母学堂

@球球:小朋友夜里睡着了，四肢还一动一动的，是缺钙吗？

@市妇幼儿保专家:缺钙的神经系统表现是睡眠时突然惊醒、大哭、烦躁不安、出汗多，不是您所描述的症状。

@天堂隔壁:请问冬天可以带宝宝游泳吗？娃一岁半。另外，多久洗澡一次比较好？怕娃受凉呢。

@市妇幼儿保专家:冬季洗澡一般以每周一至两次为好，当

然也要根据孩子的具体活动情况而定。如果当天外出游玩，接触灰尘及出汗较多，应该洗澡。至于游泳，如果孩子掌握了一定的技巧，即使每天锻炼都可以，但如果只是在泳池中玩耍，则更易受凉。

@夜色阑珊:我今年32，五年前顺产过一个宝宝，现在想要二胎。身体可以吗？

@市妇幼儿保专家:根据您所描述的，没有异常孕产史，应该可以，具体请咨询我院孕前门诊。

(南京市妇幼儿保专家入驻快报微博，在话题#我问育儿专家#后编写问题，即可得到专家权威解答)



亲子日记

的阴湿，病了快3天了，整天像蔫白菜，好可怜。

一位博友在微博中保证，今后要更加关心老公身体。她还在宝宝微博中发起的话题#你知道老公扛病吗#中深刻“反省”自己。

宝宝微博的妈妈们，你们在关心孩子的同时有没有忽略对爱人的关心呢？欢迎登录宝宝微博参与讨论(t.dsqq.cn)，说出你的心声。

征稿启事

快报博客作为现代快报官方网络投稿平台，将给每一位博友提供写作舞台。请博友登录http://kbblblog.dsqq.cn，注册属于你的笔名吧！

本期征文：“你幸福吗？”国庆期间，央视“神提问”引发路人“神回复”。在此，都市圈圈网博客频道(kbblblog.dsqq.cn)向博友发出“你幸福吗”征文邀请。博友可以登录博客频道写出自己关于“个人幸福”的各种小想法。

要求：体裁不限，题材不拘，作品为原创首发稿件。一经采用，快报博客将向作者支付100元薄酬。

宝宝微博的家长们在观看了体育舞蹈公开赛赛后，纷纷咨询什么年龄段的孩子可以参加该项目的兴趣班。对此问题专家表示：“一般年龄在六岁左右也就是幼儿园大班的小朋友就可以进行体育舞蹈中基本节拍和柔韧度的训练。等孩子上了小学，可以对其进行体育舞蹈的启蒙训练。”

晒宝讲故事

小小的镜头，承载着对于青春永驻的莫大渴求；薄薄的相片，记录着父母对孩子喜怒哀乐的无限关注。相信在宝宝的成长过程中，父母都会通过相机留下无数珍贵的记忆，其中可能有“宝贝独秀”，也可能有“辣妈帅爸亲子秀”，更可能有“全家一起秀”。快报微博(t.dsqq.cn)特此开辟#晒宝讲故事#栏目，赶快将中意的照片上传到快报微博，或者直接带小宝贝到正洪街18号东宇大厦2806室快报微博编辑部“求拍照”哦，告诉我们照片背后的故事。